

Вы еще не должник ЖКХ? Из вас его сделают

Автор: Admin2

29.03.2016 09:25 - Обновлено 29.03.2016 09:31

В Школе активного горожанина состоится разговор о системе «Вечно должен»

источник <http://www.yabloko.ru/regnews/Moscow/2016/03/25>

В четверг, 31 марта, в Школе активного горожанина (ШАГ) состоится лекция Татьяны Овчаренко по теме: «Система «вечно должен» в жилищно-коммунальных услугах».

Каждый из нас, оплачивая одновременно жилищные, коммунальные и паразитарные услуги, думает, что платит адресно, по каждой строке единого платежного документа. И не подозревает о том, что, несмотря на свою добросовестность, может оказаться должником по оплате этих же услуг.

На занятии будет продемонстрирован механизм возникновения долга за услуги ЖКХ у добросовестных плательщиков.

Приглашаются все желающие.

Вход по документу, удостоверяющему личность

Лекция пройдет в конференц-зале офиса партии «ЯБЛОКО», по адресу: ст. метро Третьяковская или Новокузнецкая, ул. Пятницкая 31/2, стр.2 (4 этаж).

Начало занятия 31 марта в 19:00.

ЗАРЕГИСТРИРОВАТЬСЯ на онлайн-трансляцию можно [здесь](#) .

Вы еще не должник ЖКХ? Из вас его сделают

Автор: Admin2

29.03.2016 09:25 - Обновлено 29.03.2016 09:31
